

Escapadă într-o mini-croazieră de lux care atinge 3 țări cu excursii exclusive pentru grupul DAL Travel

CROAZIERĂ ANGLIA – OLANDA – BELGIA

Southampton – Rotterdam – Zeebrugge – Stonehenge

Pornește într-o escapadă europeană de poveste la bordul luxosului vas **Celebrity Apex**, al companiei Celebrity Cruises. Navigarea va începe din portul Southampton către Rotterdam, un centru vibrant și modern al Țărilor de Jos, renumit pentru arhitectura impresionantă, piețele pline de viață și canalele pitorești. Următoarea oprire va fi în orașul medieval Bruges, din Belgia, cunoscut drept „Veneția Nordului.” Această croazieră combină experiențele urbane cu relaxarea, cu servicii impecabile, spații de lux și oportunități de distracție la bord.



Perioada: 20.08 – 26.08.2025

Ziua 1 / 20.08.2025: București – Londra – Southampton

Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 06:30 (în fața ghișeului de îmbarcare al companiei British Airways). Plecare spre **Londra** cu compania British Airways, zbor BA 885 (08:30 / 10:05). După sosire vom fi transferați la **Southampton**, oraș situat pe coasta de sud a Angliei, al șaselea oraș ca mărime din Anglia, unde ne vom întâlni cu **ghidul local**, alături de care vom face un **tur panoramic și pietonal** al orașului **Southampton** care va include orașul vechi, Casa și Grădinile Tudor, renovate cu rame din lemn, cu peste 800 ani de istorie. Transfer pentru cazare la Leonardo Hotel Southampton 4* (sau similar 4*). Seara puteți savura o băutură într-unul din pub-urile sale istorice sau barurile funky cu muzică.

Ziua 2 / 21.08.2025: Southampton – Îmbarcarea pe vasul de croazieră Celebrity Apex

Mic dejun. Până la ora transferului în port, vom avea timp liber pentru vizite individuale. Nu ratați fabulosul Sea City Museum, care găzduiește o expoziție permanentă a poveștii Titanic din Southampton, în timp ce celebra navă a părăsit Southampton Docks pentru începutul călătoriei sale nefaste. Transfer în port pentru **îmbarcarea pe vasul de croazieră Celebrity Apex**, al companiei Celebrity Cruises, care va părăsi portul la ora 16:00. Vom petrece restul serii relaxându-ne în timp ce vom admira peisajele spectaculoase, fie de pe punte, fie din saloanele panoramice de pe vas. Cină și cazare la bord.

Ziua 3 / 22.08.2025: Navigare

Agentia de Turism D.A.L. TRAVEL

Str. George Enescu, Nr. 33, Sector 1, Bucuresti
Telefon / Fax: +40 (0) 21/ 319 70 62 /63 /64
GSM: 0722.620.738; 0744.346.246
www.daltravel.ro; e-mail:contact@daltravel.ro

Această zi o vom petrece pe mare. Timp liber pentru relaxare la bordul vasului de lux, prilej de a vă familiariza cu zonele de răsfăț ale acestuia: piscine, solarium, centru SPA cu saloane de masaj, jacuzzi, saună și tratamente, cinema, cazino, restaurante, artere comerciale și numeroase baruri. Seara după cină, veți putea asista la spectacole de teatru, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa la discotecă. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 4 / 23.08.2025: Rotterdam

Vasul va acosta la ora 07:00 în portul din **Rotterdam**. Însoțiți de **ghidul local** vom face un **tur panoramic și pietonal** al orașului **Rotterdam**, care va include Gara Centrală din Rotterdam, un exemplu impresionant de arhitectură modernă, Stadhuis (Primăria), una dintre puținele clădiri istorice care au supraviețuit bombardamentelor din timpul celui de-al Doilea Război Mondial, Podul Erasmus, supranumit „Lebăda” datorită formei sale grațioase, pod iconic care conectează partea de nord a orașului cu zona modernă Kop van Zuid, oferind priveliști spectaculoase asupra portului și a orașului. După traversarea podului, vom ajunge la De Rotterdam, un complex de clădiri proiectat de celebrul arhitect Rem Koolhaas, iar de aici vom putea explora pe jos zona vibrantă a Wilhelminapier, unde vom vedea clădiri zgârie-nori impresionante și cafenele moderne. Turul pietonal se va încheia cu o plimbare la Cubic Houses (Casele Cubice), un alt exemplu fascinant de arhitectură neconvențională. Aceste case, construite cu un unghi de 45 de grade, sunt un simbol al creativității și inovației din Rotterdam. Întoarcere la vas care va părăsi portul la ora 20:00, navigând spre **Zeebrugge**. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 5 / 24.08.2025: Zeebrugge

Vasul va acosta la ora 07:00 în portul din **Zeebrugge**, situat la numai 15 km distanță față de orașul **Bruges** care oferă câte ceva pentru fiecare dintre noi, combinând grațios trecutul și prezentul, precum și influențele flamande și franceze. Legat de Canalul Baudouin, acest oraș medieval pare desprins din basme și cărțile de povești. Străzile pietruite, bisericile istorice și peisajul de vis fac din Bruges o destinație foarte căutată, mai ales în lunile de vară. Însoțiți de **ghidul local** vom face un **tur panoramic și pietonal** al orașului **Bruges**, prilej cu care vom vedea Beguinage, un așezământ destinat întrajutorării femeilor singure, care datează încă din sec. al XIII-lea, Catedrala Notre Dame, ce găzduiește o sculptură reprezentând-o pe Fecioara cu Pruncul, operă a lui Michelangelo, Piața Centrală, unde se află turnul clopotniță înalt de 83 de m, unul dintre simbolurile orașului și Piața Orașului, unde vom putea admira Primăria și Basilica Sângelui, care păstrează o relicvă ce conține Sângele Mântuitorului. Ne vom lăsa absorbiți de istoria artei, cel mai bine reflectată în lucrările lui Jan Van Eyck, originar din Bruges, unul dintre cei mai semnificativi artiști renascentiști ai secolului al XV-lea. Vom savura delicioasele vafe belgiene și nu vom rata celebrele buticuri de ciocolată în această escapadă. Întoarcere la vas care va părăsi portul la ora 17:00, navigând spre **Southampton**. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 6 / 25.08.2025: Southampton – Stonehenge – Aeroport Londra – București

Mic dejun. Vasul va acosta la ora 06:00 în portul din **Southampton**. După **debarcare**, vom pleca spre **Stonehenge**, cel mai important sit preistoric al Marii Britanii, pentru vizitarea monumentalului complex megalitic, care și în prezent reprezintă un mister. Vom fi transferați apoi la aeroportul din **Londra**, de unde vom pleca spre **București** cu compania British Airways, zbor BA 884 (19:05 / 00:20).

Ziua 7 / 26.08.2025: București

Sosire la **București** la ora 00:20.

TARIF: 1840 EURO / loc în cameră dublă și cabină interioară

Supliment loc în cameră dublă și cabină cu hublou: 90 euro/pers.

Supliment loc în cameră dublă și cabină cu balcon: 120 euro/pers.

Agentia de Turism D.A.L. TRAVEL

Str. George Enescu, Nr. 33, Sector 1, Bucuresti
Telefon / Fax: +40 (0) 21/ 319 70 62 /63 /64
GSM: 0722.620.738; 0744.346.246
www.daltravel.ro; e-mail:contact@daltravel.ro

Suplimentul de single se calculează la cerere în funcție de disponibilitatea cabinelor de pe vasul de croazieră

(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup de minim 15 turiști; pentru un grup mai mic de turiști, tariful se va recalcula)

TARIFUL INCLUDE:

- transport continental cu avionul pe ruta: București – Londra – București cu compania British Airways
- taxele de aeroport, combustibil, securitate și serviciu pentru zborurile continentale (pot suferi modificări)
- transferuri aeroport – port – aeroport
- 1 noapte de cazare cu mic dejun în Southampton la hotel de 4*
- **tur panoramic și pietonal cu ghid local în Southampton**
- 4 nopți cazare cu pensiune completă (conform program), pe vasul de croazieră **Celebrity Apex** (pensiunea completă cuprinde meniuri variate de-a lungul zilei: ceai și cafea pe punte pentru cei matinali, mic dejun, dejun, ceaiul de după-amiază, snack-uri, cină)
- petrecerea de bun venit oferită de căpitan și seară de gală cu o cină specială
- acces la piscine, saună & jacuzzi
- acces la teatru, lounge-uri elegante, club și bibliotecă
- programul zilnic cu evenimentele la bord și un sumar al știrilor principale
- **vizitarea complexului megalitic Stonehenge (cu intrare inclusă)**
- conducător român de grup
- asigurare în caz de insolvență / faliment al agenției de turism

NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

TARIFUL NU INCLUDE:

- taxe de ieșire de pe aeroporturi, în cazul în care se aplică
- alte servicii suplimentare decât cele menționate, cheltuieli personale, băuturi etc.
- locuri preferențiale în avion
- taxe pentru servicii la bord: 25 euro/pers./zi (vor fi achitate direct de către turiști la bordul vasului)
- excursiile opționale care se pot realiza cu un număr minim de participanți, precizat de partenerii externi, tarifele acestora fiind informative; în funcție de timpul disponibil, la fața locului, se mai pot organiza și alte excursii opționale propuse de partenerul local

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei Asigurări MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierdere financiară cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, INCLUSIV riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. Asigurările MEDICALE și STORNO de călătorie se pot încheia la orice companie de asigurări care asigură acest serviciu; suma platită pentru asigurare nu este returnabilă. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție.

NOTĂ:

- alocarea cabinelor se va face de către compania de croazieră, agenția neavând posibilitatea rezervării cabinelor nominale la grupuri (decât cu tarif mai mare, comunicat de companie)
- programul croazierei poate fi modificat în funcție de condițiile meteo sau ale deciziei căpitanului vasului
- taxele de port se pot modifica de către autoritatea portuară
- pentru mai multe informații legate de flota Celebrity Cruises, descrierea cabinelor, facilităților, etc., vă rugăm să consultați site-ul oficial al companiei
- **Itinerariul croazierei se poate modifica fără o notificare prealabilă, în condițiile în care situația o va impune sau linia de croazieră va decide altfel**

IMPORTANT !!!

Documente necesare: pașaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei (**nu se acceptă pașaport temporar**)

Agentia de Turism D.A.L. TRAVEL

Str. George Enescu, Nr. 33, Sector 1, Bucuresti
Telefon / Fax: +40 (0) 21/ 319 70 62 /63 /64
GSM: 0722.620.738; 0744.346.246
www.daltravel.ro; e-mail:contact@daltravel.ro

O persoană sub 21 de ani nu poate să rezerve o cabină în croazieră sau să ocupe singură o cabină, cu excepția cazului în care este însoțită de un părinte, tutore sau o persoană care a împlinit deja vârsta de 21 de ani.

Orice minor sub 18 ani care nu călătorește în compania părinților săi, trebuie să prezinte, în momentul îmbarcării, o scrisoare notarială (în limba engleză) prin care părinții își dau acordul cu privire la călătoria minorului și autorizează persoana care îl însoțește pe minor să semneze în cazul aplicării tratamentului de urgență recomandat de doctorul de la bordul vasului sau în cazul practicării anumitor activități sportive la bord; în plus, persoana respectivă trebuie să aibă și cazier judiciar la ieșirea din România. Părinții sau tutorii legali care călătoresc cu un minor cu un nume diferit decât al acestora, sunt obligați să prezinte un document oficial (certificat de naștere / de divorț etc.), pentru a dovedi că sunt părinții sau tutorii copiilor în cauză.

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE:

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 91 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 61 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști

CONDIȚII DE ANULARE:

În cazul în care turistul renunță din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează Agenției penalizări după cum urmează:

- a) 30 % din tarif dacă renunțarea se face din momentul confirmării până cu 91 zile calendaristice înainte de data plecării
- b) 50 % din tarif dacă renunțarea se face în intervalul 90 zile - 61 zile calendaristice înainte de data plecării
- d) 100 % din tarif dacă renunțarea se face cu mai puțin de 60 zile calendaristice înainte de plecare sau prin neprezentare

NOTĂ:

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau după începerea călătoriei, independent de voința agenției DAL TRAVEL (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția DAL TRAVEL nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard.

OBSERVAȚII:

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice
- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca urmare a întârzierii acestora
- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic
- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări
- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă standardele locale
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de conducătorul de grup
- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat în program
- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană
- agenția poate alocă un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri promoția fără un anunț prealabil
- acest program este recomandat persoanelor cu mobilitate redusă, întrucât el a fost conceput pentru a asigura accesibilitatea și confortul tuturor participanților

Agentia de Turism D.A.L. TRAVEL

Str. George Enescu, Nr. 33, Sector 1, Bucuresti
Telefon / Fax: +40 (0) 21/ 319 70 62 /63 /64
GSM: 0722.620.738; 0744.346.246
www.daltravel.ro; e-mail:contact@daltravel.ro

- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de la fața locului
- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de fidelitate (DAL EXCLUSIVE CLUB); comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri
- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, schimbări de aeroporturi din rațiuni politice, greve, condiții meteo nefavorabile, etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
- așezarea turiștilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- conform legilor internaționale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicații în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicații turiștilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajați contra cost doar cu acordul turiștilor interesați de ghidajul acestora
- excursiile opționale se efectuează la fața locului cu agențiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele și pentru agenția DAL TRAVEL; tarifele excursiilor opționale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziționate de la recepția hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziție un mijloc de transport care îi va duce și îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei și după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opționale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- agenția nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă și evenimente politice neprevăzute, greve etc.
- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu garantează și soluționarea situației
- copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți; b) însoțiți de unul dintre părinți care să dețină acordul notarial al părintelui care nu călătorește (sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al ambilor părinți; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă **certificatul de naștere în original** al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate
- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de pașaport individual
- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deteriorare a elementelor de siguranță și sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei
- pentru posesorii de pașapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obținerea vizelor de la ambasada din București; în cazul neobținerii vizei se rețin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală și cheltuielile agenției
- c/v excursiei poate fi achitată și în lei (sau în euro/usd față de moneda/monezile în care este lansat programul turistic) la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »